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 КАНЗАС - Фудбалска репрезентација Аргентине савладала је Алжир резултатом
3:0 у првој утакмици Ј групе на Светском првенству, уз хет-трик чудесног Лионела
Месија.

  

Меси се головима у 17, 60. и 76. минуту на врху вечне листе најбољих стрелаца на
Мундијалима са 16 погодака изједначио са Мирославом Клозеом.

  

Уједно, на најбољи начин прославио је јубиларну 200. утакмицу за Аргентину и 20 година
од дебија на Мундијалима - 2006. године против СЦГ у Гелзенкирхену.

  

Такође, постао је први играч који је наступио на шест Мундијала и повео "гаучосе" у
одбрану титуле из Катара.
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 У другом мечу групе од шест сати играју Аустрија - Јордан.

  

Фудбалери Аустрије бољи од Јордана, Арнаутовић са клупе режирао победу

  

САН ФРАНЦИСКО - Фудбалска репрезентација Аустрије савладала је Јордан
резултатом 3:1 у утакмици првог кола Ј групе на Светском првенству.

  

Голове су постигли Романо Шмид у 21. и Јазан Ал-Араб у 76. минуту, након скока са
Марком Арнаутовићем, да би нападач Црвене звезде у 90+12. минуту поставио коначан
резултат из пенала.

  

Арнаутовић је одиграо друго полувреме, ВАР му је поништио погодак у 72. минуту због
играња руком Стефана Поша, а није искористио сјајну шансу у 90+2. минуту.

  

Стрелац за Јордан био је Али Ијад Олван у 50. минуту.

  

Претходно, Аргентина је савладала Алжир 3:0.

  

У другом колу састају се: Аргентина -Аустрија и Јордан - Алжир.

  

Фудбалери Француске победили Сенегал, Мбапе писао историју

  

ЊУЈОРК - Фудбалска репрезентација Француске савладала је вечерас Сенегал
резултатом 3:1 у првој утакмици I групе на Светском првенству.

  

Килијан Мпапе у 66, на асистенцију Мајкла Олисеа, Бредли Баркола у 82. минуту, после

 2 / 5



СП у фудбалу: Аргентина победила Алжир 3: 0, хет-трик чудесног Месија; Аустрија савладала Јордан 3:1; Француска Сенегал 3:1; Норвешка Ирак 4:1  
среда, 17 јун 2026 08:52

додавања Адријена Рабиоа и још једном Мбапе, фантастичним ударцем у 90+6. минуту,
били су стрелци.

  

Мбапе је постигао 14. гол на Мундијалима, сада има само два мање од рекордера Немца
Мирослава Клозеа, а укупно 58. за репрезентацију, чиме је на врху претекао Оливијеа
Жируа..

  

Погодак за Сенегал постигао је Ибрахим Мбај у 90+5. минуту.

  

У првом полувремену Николас Џексон и Исмаила Сар пропустили су одличне шансе, а
почетком наставка голман Сенегалаца Едуар Менди два пута је изашао као победник у
ситуацијама "један на један" са Олисеом и Мбапеом.

  

У другом мечу групе од поноћи играју Ирак - Норвешка.

  

Норвежани се после 28 година вратили, а Холанд у великом стилу дебитовао на
Мундијалу

  

Репрезентација Норвешке победила је селекцију Ирака резултатом 4:1 (2:1) у првом колу
групе И Светског првенства у фудбалу. Поред убедљивог тријумфа, меч је обележио
деби Ерлинга Холанда на Мундијалу, зачињен са два поготка нападача Манчестер
ситија.

  

Норвешка се на најбољи могући начин вратила на Мундијал после 28 година чекања.
Први пут још од шампионата у Француској 1998, када су стигли до осмине финала,
Норвежани су у Бостону осетили чари Светског првенства.

  

Ерлинг Холанд, лидер одличне генерације и највећа звезда норвешког фудбала, није
1998. био ни рођен, а данас је дебитовао на Мундијалу и свој национални тим предводио
до убедљивог и важног тријумфа над Ираком - 4:1.
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Нападач Манчестер ситија је премијерни гол на шампионатима света постигао у 29.
минуту. Након центаршута Давида Волфеа са леве стране, спровео је лопту у мрежу.
Био је то први гол Норвешке на Мундијалу након 10.220 дана.

  

Ирак је успео да изједначи у 39. минуту сјајним голом главом Ајмена Хусеина, али је
радост навијача азијске селекције кратко трајала. Само четири минута касније, Холанд је
искористио велику грешку голмана Џалала Хасана, који је предуго оклевао са
испуцавањем.

  

Занимљиво је да је норвешки центарфор у првом полувремену имао најмање додира са
лоптом од свих играча на терену (само 11), али је његов утицај био кључан.

  

Са два поготка у првих 45 минута фудбала већ се изједначио са Кјетилом Рекдалом, до
јуче јединим Норвежанином који је на светским првенствима сакупио више од једног
поготка.

  

Тако је настављена невероватна традиција Холандових голгетерски изузетно успешних
дебија. Када је у дресу Салцбурга први пут заиграо у Лиги шампиона, забележио је
"хет-трик", баш као и на дебију за Борусију Дортмунд у Бундеслиги. Први наступ у
Премијер лиги обележио је са два гола за Сити, а сада је исто учинио и на највећој
светској сцени.

  

У другом полувремену Норвежани су рутински посао привели крају. Лео Естигор је у 76.
минуту повисио на 3:1 након корнера који је извео капитен Мартин Едегор.

  

Коначних и убедљивих 4:1 поставио је аутогол Ајмена Хусеина у судијској надокнади
времена. Репрезентативац Ирака је после Холандовог ударца главом неспретно спровео
лопту у сопствену мрежу.

  

(Танјуг-РТС)
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